

思大“一令吉一生命” 为肾脏病患筹医药费

“如果1令吉可以救人，1令吉的价值就比实际的币值更高，更有意义！”

思特雅国际大学(简称思大，UCSI)的研究院副院长诺法兹嘉博士出席马来西亚肾脏基金会(NKF)在思大举办的“一令吉一生命”慈善推介礼时，如是指出。

在推介礼中，她领先把1令吉投入NKF捐款箱后表示，如果思大生每人都能捐献1令吉，两名肾脏病患的9千360令吉全年洗肾治疗费，很快就可以筹获。

“思大的企业哲理是取诸社会，用诸社会，因为企业不止是为了赚钱，也要厉行社会责任，帮助弱势族群，从而引导员工和学生关怀社会，关心社会。”



过后，思大金融服务部主任王明芳代表思大先呈上一张1千令吉的支票，由马来西亚肾脏基金会总执行长吴圣全代收。

吴圣全说，马来西亚每年平均有2千500名肾脏病患，但是可以独立负担医药费的肾

● 诺法兹嘉(左)捐出1令吉，由吴圣全见证。

脏病患不多，原因是洗肾医药费太昂贵了！

部分善款购洗肾机

“我们必须想尽办法筹医药费，因为每年预计要拨出250万令吉的款项帮助贫苦的肾脏病患，另外，一部分善款也会给洗肾中心购买洗肾机，因为洗肾机每隔6年就必须淘汰，一部洗肾机的价钱也很昂贵。”

“希望其他大学院校都可以仿效思大，在校内举办类似的慈善活动，为肾脏病患筹款之余，可以提高师生对肾脏病的醒觉。”这个筹款活动为期一年。(人名译音)